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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM 
FÍSICA - LICENCIATURA E EM MATEMÁTICA - LICENCIATURA

 

Aos três dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e quarenta e cinco
minutos, na sala duzentos e quatro, da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Cerro

 Largo, reuniu-se o colegiado dos Cursos de Graduação em Física - Licenciatura e em
Matemática - Licenciatura, em sessão ordinária presidida pela coordenadora do curso,
Professora Aline Beatriz Rauber. Fizeram-se presentes à sessão: Membros Natos: Aline
Beatriz Rauber e Danusa de Lara Bonotto; Representantes Docentes: Fabiano Pereira;
Márcio do Carmo Pinheiro; Denize Ivete Reis; Thiago de Cacio Luchese (Titular) e Marcos
Alexandre Dullius (Suplente); Tiago Vecchi Ricci; Ney Sodré dos Santos. Representantes dos
servidores técnicos-administrativos: Carina da Silva Côrrea (Suplente). Representantes
dos Discentes do Curso de Física: Henrique Schmitt Busse. Os membros natos Cássio Luiz
Mozer Belusso e Rosemar Ayres dos Santos justificaram suas ausências. Iniciada a sessão, a

 presidente apresentou a pauta - 1. EXPEDIENTE: 1.1) Apreciação da Ata Nº 03/CCFL-CCM/CL
 /UFFS/2024; e 1.2) Informes. 2. ORDEM DO DIA: 2.1) Apreciação dos projetos submetidos ao

Edital de Seleção de Projetos de Monitoria de Ensino UFFS - 2024 (EDITAL Nº 12/PROGRAD
 /UFFS/2024) na categoria "por curso". Aprovada a pauta, passou-se a apreciação da Ata Nº 03

/CCFL-CCM/CL/UFFS/2024, a qual foi aprovada por consenso. Passando aos informes,
 comunicou-se: I) sobre a I Semana Acadêmica Integrada (I SAI), a realizar-se no período de 10

a 14 de junho de 2024, e sobre lembrar os alunos que o evento pode ser validado como
atividade autônoma; II) sobre a reunião do fórum dos coordenadores de curso, realizada no dia
20 de maio, onde entre os pontos de pauta foi abordado as necessidades de estudantes
indígenas. A coordenadora do curso falou sobre a ideia que surgiu de criação de disciplinas
optativas conexas entre os cursos; sobre a assessoria do NAP e demais formas de auxílio a
estes estudantes. No curso de Matemática há um aluno indígena e os docentes comentaram
sobre algumas dificuldades, com relação à língua, informática e matemática; III) ENADE 2024
– este ano o curso passará por avaliação e foi sugerido a criação de um grupo de estudos; IV)
Autoavaliação 2024.1 – a pesquisa estará aberta à partir de amanhã (quatro de junho) e se
estenderá até o dia dezessete. Foi falado sobre a importância de instigar a participação; V)
oferta do CCR TCC II em 2024.2; VI) sobre a publicação da Resolução CNE/CP Nº 4, de 29 de
maio de 2024, que Dispõe sobre as Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação Inicial
em Nível Superior de Profissionais do Magistério da Educação Escolar Básica (cursos de
licenciatura, cursos de formação pedagógica para graduados não licenciados e cursos de
segunda licenciatura). A coordenadora informou que os PPCs ainda estão em análise na DOP; 
e VII) o professor Márcio Pinheiro falou sobre a abertura da I Semana Acadêmica Integrada (I
SAI) que acontecerá no Auditório do Bloco dos Professores, na segunda-feira (10 de junho) e
será transmitida para o Auditório do Bloco A, bem como sobre a programação do evento e



sobre a venda de copos para arrecadar recursos para os coffee breaks. Atendendo a 2.
 ORDEM DO DIA, a Coordenadora passou a condução do único ponto de pauta, item 2.1)

Apreciação dos projetos submetidos ao Edital de Seleção de Projetos de Monitoria de Ensino
UFFS - 2024 (EDITAL Nº 12/PROGRAD/UFFS/2024) na categoria "por curso". Foram

 apreciados e aprovados os projetos: 1) do professor Cássio Luiz Mozer Belusso - Monitoria de
Cálculo Diferencial e Integral, que visa atender a todos os alunos dos cursos que possuem
CCRs de Cálculo em suas estruturas curriculares; e 2) do professor Marcos Alexandre Dullius

 – Monitoria de Física I e II. Sendo quatorze horas e cinquenta minutos e não havendo mais
nada a ser tratado, eu, Micheli dos Santos Waldow, secretária, lavrei a presente ata que,
aprovada, será devidamente assinada por mim e pela presidenta.
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